

# 亲子互动乐融融

## 老城街道鲍氏街社区联合辖区儿童乐园开展亲子活动



活动现场 社区供图

本报讯(张雷)为增强社区居民对社区归属感和满意度,促进亲子的相互理解、提高家庭成员之间的默契。近日,浙

河区老城街道鲍氏街社区联合辖区红黄蓝亲子乐园共同开展“播撒爱心阳光,关爱未成年人”活动。

社区提前几天就通过居民微信群,张贴通知等方式向居民们发布了活动信息,居民们热情高涨,踊跃报名。6月4日下午,近20名社区居民带着孩子来到了活动现场,在老师的带领下,家长和孩子一起做手工、做游戏,在“中华小厨师”活动环节,孩子们穿上了小小的厨师服,戴上厨师帽,自己动手,用酸奶和各色水果做出了既漂亮又美味的的水果拼盘,现场充满了欢声笑语。活动结束后,工作人员向来参加活动的亲子家庭送上了美好的祝福,并为孩子们送上了精美的礼品。

参与活动的家长纷纷表示此次活动非常好,既增进了亲子间的交流与互动,又丰富了孩子们的课余时间,希望今后能开展更多类似的活动,促进家庭之间、亲子之间的沟通。



### 便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 23℃~34℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 民航航班问询:6205656
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120



为迎接即将到来的端午节,日前,浙河区五星街道红星社区开展以“粽香情浓,与爱同行”为主题的端午节活动。社区通过组织义诊、文艺演出、包粽子比赛等丰富多彩的活动增进了居民对端午节传统文化的了解,以期达到发扬社区文化,联络邻里感情,增强社区凝聚力的作用。图为包粽子比赛现场。

本报记者 李亚云 摄

# 安全生产 重在预防

## 平桥街道对辖区小微企业开展安全生产专项检查

本报讯(汪雪婷)为从根本上消除监管盲区和事故隐患,防范化解安全稳定风险,提升全区安全生产整体水平,近日,平桥区平桥街道高度重视,迅速行动,部署落实,对辖区内小微企业开展安全生产专项检查。

该街道应急办联合企业办及居委会成立检查组,到辖区30多家企业逐个查访。每到一处,检查组认真听取企业负责人关于安全生产管理工作的介绍,

详细查看安全生产管理档案及各项措施落实情况。并重点对安全生产手续的合法性、消防设施设备的有效性、用电线路安全、安全培训持证、制度建设落实等进行检查。全面查找事故隐患及薄弱环节,认真解决存在的突出问题,对发现存在的灭火器超期未检、临时用电不符合安全要求、工作人员不会使用消防器材、应急管理制度不健全等安全隐患,检查人员一一登记,要求

负责人现场签字确认,完善安全检查台账的同时督促企业限期完成整改。

检查过程中,检查人员叮嘱企业负责人要加强对用电线路、设备设施的安全检查,严格做到“排查到位、责任到位、安全到位”,提高风险防范意识,及时消除安全隐患。防止因思想麻痹、工作不到位引发各类安全事故,切实把安全措施抓严、抓实、抓细、抓到位。

## 什么是梦游症? 快来看看吧

(接上期)

其次精神宣泄法。从前面的病因分析可以得知,梦游是精神压抑造成的,所以要根治梦游症状必须要做的是解除内心深处的压抑。其实要寻找梦游者的病因是非常简单的,梦游者的梦游行为十有八九代表了他内心深处的想法。

事实上,梦游症在儿童中的发生率颇高,这些梦游往往是想念亲人所致。家长或孩子的管教者应给孩子更多的温暖,关心、爱护他们,帮助他们解决一些具体问题,减少孩子对亲人的思念之情。有可能的话,应尽早让孩子与亲人相见,或通个电话、写封信,这些方法可有效地消除孩子对亲人的过分思念。

最后,梦游症状严重者则需请医生诊治,并给予必要的药物辅助治疗。(完)

### 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院(信阳市新七大道西段)

